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FC311l - <hors ligne>

"Tri sans capteur sol 2"

Nom : Famille
Auteur : Version : 0.1
Version de bloc : 2
Horodatage Code : 14/04/2025 11:28:26
Interface : 25/10/2021 12:02:50

Longueur (bloc/code /données locales) : 00248 00142 00000

Type de donnéc

IN 0.0
ouT 0.0
IN OUT 0.0
TEMP 0.0
RETURN 0.0

RET VAL 0.0

IBloc : FC311 tri de pieéces sans capteur solution 2 ‘

IRéseau HE piece pyramidale P2 sort ‘
&
10.4
"BPDcy" —]
M30.0
I1.2 "Piece
"S1" — pyramidale
I1.3 SR
"s2" g —S
>=1
I112.4
"P2 sorti" — Q12.4
"P2 sort"
Q4.0 =
"SERV" —( ——R Q
Réseau : 2 tempo pour tapis si piéce pyramidale
&
I112.4
"P2 sorti" —
I1.2 T1
"S1" — "tempo
piece pyr"
I1.3 S_PEXT
"s2" g —S
BT —
S5T#5S —TV
BCD —
Q4.0
"SERV" —OR Qr
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Réseau : 3 tempo pour tapis si pieces rectangulaire

&
I0.4
"BPDcy" —
I1.3
IISZH 1
I1.2
ng1m o
I12.1
"pl T2
rentré" — "tempo
piece
I112.7 rect"
"P2 S_PEXT
rentré" — —S
BI —
S5T#5S —TV
BCD —
Q4.0
"SERV" —OR QF
Réseau : 4 avance tapis
>=1
T1
"tempo
piece pyr" —
T2 Q4.4
"tempo "Tapis"
piece =
rect" —
Réseau : 5 Sortie pl sans capteur sol 2 (et rentrée)
M40.0
"M40.0"
N
Q4.4 &
"Tapis" — — M30.1
"M30.1"
I12.4 SR
"P2 sorti" —f —S
T4
S ODT
012.0 B
"P1l sort" —S BI —
S5T#3S —TV BCD I~
>=1
—R 0 Q12.0
"Pl sort"
Q4.0 =
"SERV" —(Q —R Q
Réseau : 6 Rentrée P2
M40.2
"M40.2" M30.2
N "M30.2"
Q012.0 SR
"Pl sort" — —S
>=1
I112.7
"p2 Q12.5
rentré" — "p2
rentre"
Q4.0 =
"SERV" (O —R Q
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